

# Együtt a nyerő 21

**NAGY TÍMEA ÉS BUZÁNSZKY JENŐ** mellett döntöttek az eddigi tagok – decemberben iktatják be az újakat

Az eddigi tagok több mint ötven százalékának, vagyis legalább tíz embernek kellett megjelenie a Halhatatlanok klubjának keddi közgyűlésén a Komjádi Béla Sportuszodában, hogy a közgyűlés szavazóképes legyen, és két új tagot választhasson a közelmúltban elhunyt Grosics Gyula és Sándor Károly helyett. A klubtagok közül tizenketten jelentek meg, így eldönthették, a két legendás labdarúgó helyett ki kerüljön be közéjük. A klubtagok úgy gondolták, Buzánszky Jenőnek, az Aranycsapat egyetlen élő tagjának feltétel nélkül köztük a helye.

„Kellemes meglepetésként ért a díj, de nagyon örülök neki, hatalmas megtiszteltetésnek veszem, hogy a halhatatlanok társaságának tagja lehetek, annál is



inkább, mert csupa olyan sportoló közé kerültem, aki rengeteg örömteli pillanatot szerzett a magyar szurkolóknak – mondta Buzánszky Jenő. – A csapattársaimmal én is mindig ezt próbáltam elérni, és a mai labdarúgónak is azt üzenhetem, a futball nem önmagáért van, nem is csak a játékosokért, hanem a szurkolókért. Úgy kell teljesíteni, hogy boldogságot csempéssz a drukerek életébe – főképp címeres mezben.”



Az olimpiai bajnok, világbajnoki ezüstérmes játékos – akárcsak az nso.hu olvasói – a klubtagok is egyértelműen támogatták. Kásás Tamás háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó és Nagy Tímea kétszeres olimpiai bajnok párbajtőrívó között először döntetlen alakult ki a szavazáson (6–6). Némi átgondolás után még egyszer szavaztak, és ebből Nagy Tímea jött ki jól, 7–5-tel.

„Darnyi Tamás gratuláló sms-e volt az első hír a tagságomról, de

## A Halhatatlanok klubjának tagjai

Buzánszky Jenő, Balczó András, Darnyi Tamás, Egerszegi Krisztina, Faragó Tamás, Fenyvesi Csaba, Földi Imre, Gyulay Zsolt, Hegedüs Csaba, Kamuti Jenő, Kárpáti György, Keleti Ágnes, Kulcsár Győző, Magyar Zoltán, Nagy Tímea, Polgár Judit, Rejtő Ildikó, Székely Éva, Török Ferenc, Vaskuti István, Wichmann Tamás

először nem is tudtam, hogy miről van szó, hiszen napi kapcsolatban vagyunk – mondta Nagy Tímea, aki most is nagyon szerény maradt. – Kicsit olyan ez, mint a páston, amikor győztesként a többiek helyébe képzelem magamat, hiszen a többi jelölt, Kásás Tamás, Kovács Antal és Kovács István ugyanúgy megérdemli a tagságot. Azt persze nem ígérhetem, hogy azon leszek, hogy hamar bekerüljenek a helyemre.”

Az új klubtagokat december közepén, ünnepélyes keretek között iktatják be.